



Общественно-политическая газета Сладковского района

# Трудовое знамя

6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, пятница. Цена 15 руб. 61 коп.

[trudovoe-znamja.ru](http://trudovoe-znamja.ru)

[t.me/trudovoeznamia](https://t.me/trudovoeznamia)

[vk.com/slakovo\\_puls](https://vk.com/slakovo_puls)

[ok.ru/slakovoonline](https://ok.ru/slakovoonline)

[trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru)

18 сентября

2024 года

СРЕДА

№ 75 (10445)

## В планах – ударно трудиться

В Сладковском районе идёт уборочная кампания.



*Уборочная стадия – это непростой период для аграриев. Ведь результаты работы зависят не только от сил и энергии самих тружеников, но и от настроения природы. Погодные условия часто вносят корректировки в планы специалистов АПК. //Фото автора*

Её экватор пройден в крестьянском хозяйстве «Роса». План по обмолоту зерновых культур здесь выполнен на 53 процента. Пока погода благоволит, аграрии целеустремлённо движутся к цели – сбрасывать весь урожай с Александровских полей.

– Старт нынешнего сезона был хорошим. Влаги хватило. Посевную провели в нормальные агротехнические сроки. Своевременно обработали поля от сорняков и паразитов, – говорит Багытжан Исильбаев, глава КХ «Роса». – Единственной проблемой была и остаётся нехватка

кадров в производстве. Но, собравшись со всеми силами, работаем, выполняем свои задачи.

Уборочная кампания в этом году, конечно же, заставляет аграриев волноваться, ведь лето было дождливым и осень щедра на влагу. Однако пока солнечное «бабье лето» даёт труженикам сельского хозяйства возможность обрабатывать поля.

В «Росе» уже заготовлены семена ячменя, овса. Виды на урожай у руководства и сотрудников предприятия неплохие. Сейчас средний показатель составляет 15 центнеров с

гаектара, но к концу уборки он должен стать на порядок выше, отмечает глава КХ. Это при условии, что всё удастся сделать вовремя: собрать и увезти на элеватор. В таком случае итог ожидается выше обычного года. Колос, говорит Б. Исильбаев, прекрасный, налитой, в качестве белка можно быть уверенными, влажность умеренная – солнечные лучи сейчас делают своё дело. И обмолот нынче идёт прямой, без использования технологии валков, так как погода может подвести в любой момент.

– Если в целом говорить по всем объёмам хозяйства, то зерновых нынче мы высевали чуть больше тысячи гектаров, многолетних кормовых – 600 гектаров, 400 гектаров заняты однолетними травами, 100 гектаров засеяно кукурузой на силос, – рассказывает руководитель хозяйства.

К слову, кормозаготовительная кампания в КХ

проходит, как и везде, тоже непросто. Если с сенажом проблем не было, то грубые корма заготавливались тяжело, и как итог – получены ненадлежащего качества, то есть с потерями. Их недостаток в «Росе» планируется закрыть вторым укосом, пока погода стоит тёплая и солнечная. Объёмы силюса ожидают хорошиими, качество – на высоком уровне, уже сейчас початки кукурузы дошли до восковой зрелости, скоро можно будет начинать уборку.

Сегодня в крестьянском хозяйстве «Роса» трудится вся семья Исильбаевых. Это и сыновья Багытжана – Диас и Мухамеджан, и его родные братья. Приехал на подмогу и свояк из Казахстана. Не первый год здесь работают Владимир и Юрий Лисины. Это специалисты, знающие своё дело. На посевных работах был задействован Максим Лемза. На хорошем сче-

ту супруги Колесниковых: Светлана много лет работает поваром, обеспечивает сытным обедом тружеников, а Борис – водитель.

– Особо отмечу Владимира Лисина. Ведь он из тех специалистов, которые подкованы не только

суджает Багытжан Хайруллович.

Стоит отметить, что и сам Б. Исильбаев богат опытом и знаниями в этой сфере. Недаром он в 2019 году признан почётным работником сельского хозяйства Российской

**В районе продолжается кормозаготовительная кампания. Запасы сена пополняют шесть хозяйств. План выполнен на 80 процентов – заготовлено 6350 тонн грубого корма. Сбор сенажа завершён: в КХ «Роса» план выполнен на 100 процентов, в СПК «Таволжан» – на 131 процент. К заготовке силюса в Сладковском районе ещё не приступали.**

знаниями, но и огромным опытом. Это механизатор советской закалки. Поэтому знает, как работать, и умеет это делать. Его техника всегда в хорошем состоянии, с задачами справляется отлично. Кроме того, свой опыт он успешно передаёт и молодым, новым специалистам. Сейчас таких людей не хватает в сельском хозяйстве, – рас-

Федерации. Сегодня несмотря на свой солидный возраст он продолжает развивать направление АПК в районе, хотя и подумывает уже о том, чтобы передать дело своим сыновьям. Но даже в этом случае с таким наставником за будущее хозяйства не стоит бояться!

Людмила  
ВЕРХОШАПОВА

**По данным отдела по управлению АПК по состоянию на 16 сентября, десять хозяйств муниципалитета занимаются обмолотом зерновых и зернобобовых культур. План выполнен на 27 процентов – обработано 3393 гектара. Средняя урожайность по району – 12 центнеров с гектара. А самый высокий показатель среди хозяйств у ООО «АгроСервис» – 32 ц/га.**

**Погода  
в нашем районе**

**18 СЕНТЯБРЯ СР**  
ночь +2 день +17

**19 СЕНТЯБРЯ ЧТ**  
ночь +3 день +17

**20 СЕНТЯБРЯ ПТ**  
ночь +6 день +19

**21 СЕНТЯБРЯ СБ**  
ночь +6 день +19

# Выбираем быть в движении!

В Сладковском районе прошёл зональный интенсив лидеров Движения Первых.



*Юные активисты Движения Первых не только весело провели время, но и получили много полезной информации, а также обрели новых друзей.*

//Фото автора



**В гости к активистам местного отделения Движения Первых приехали ребята из Казанского, Ишимского, Абатского, Викуловского, Бердюжского районов, а также из города Ишина.**

— Юные лидеры из разных муниципалитетов Тюменской области в течение дня знакомились с лучшими проектами нашего отделения. Таким образом мы делимся с ребятами своим наработанным опытом, который они могут использовать в своих первичных отделениях, — рассказывает председатель Совета районного отделения Движения Первых Надежда Миронова.

Поприветствовал гостей глава Сладковского района Александр Иванов. Он отметил, что с большой гордостью и ответственностью носит значок Движения Первых, так как является его наставником.

— Мы ориентированы на оказание содействия в развитии замечательного Движения. А по-другому

и не может быть, ведь молодёжь — наше будущее! И, глядя на вас, дорогие ребята, на ваши горящие глаза, я не сомневаюсь, что всё у вас получится! Главное — верить в свои мечты и стремиться к их свершению! Своё желание быть первыми пронесите через всю жизнь! — произнёс руководитель района.

Также гостями интенсива стали Наталья Нязова, руководитель отдела реализации проектов регионального отделения Движения Первых, Анастасия Кармачева, руководитель проектов регионального отделения Движения Первых. Они отметили, что зональный интенсив в Сладковском районе — это одна из четырёх площадок большого регионального проекта.

— Данное мероприятие — встреча самых ярких, активных ребят. Здесь можно не только познакомиться и дружить в дальнейшем, но и перенять друг у друга опыт. Без преувеличения могу сказать, что сегодня

на таких мальчишках и девочонках строится будущее, ведь именно они становятся примером для других детей. Это большая ответственность как для лидеров движения, так и для их наставников. И такие проекты отлично помогают в реализации поставленных целей, — сказала Н. Нязова.

В начале мероприятия гостей познакомили с историей нашего района через театральное представление «Сказ про нас». Затем активисты посетили пять площадок разной тематики. Юнармейский отряд «Гроза» под руководством Виктора Аникеева представил площадку «Патриоты: наши достижения», где рассказал ребятам об успехах и научил стрелять из учебного пневматического пистолета.

Маслянские активисты подготовили информационную площадку «Большая перемена: Вызов принят! Артек», где подробно говорили о поездке в знаменитый лагерь, о том,

что нужно сделать, чтобы в него попасть, показали сувениры, атрибутику и фотографии своих путешествий.

На площадке «Экология: клумбы Первых» юные сладковцы поделились опытом выращивания цветов на собственном объекте благоустройства и предложили гостям создать макеты цветников, которые они в будущем смогут воспроизвести в своих районах.

Спеть гимн Первых и записать видеоролик ребята смогли на площадке «Творчество: фестиваль «Пеликан». А поиграть в резиночки и скакалки, в «Колечко-колечко», узнать, что такое «Городки» и «Лапта» юным гостям предлагалось на площадке «ЗОЖ: дворовые игры».

— Мне понравились все активности, особенно стрельба с пистолетом, это был мой первый опыт! Также с большим удовольствием погружались в проекты, разработанные Григорием, а самые активные смогли выиграть один из них.

— Данный интенсив — огромный заряд бодрости для всех ребят! Уверена, что лидеры движения почерпнули для себя из мероприятия по максимуму и этот опыт каждому приго-

дится для работы в своих первичных отделениях. А мы, руководители, обязательно им в этом поможем, — говорит председатель отделения Движения Первых Казанского района Анна Корниенко.

Также в этот день было заложено основание для новой традиции Движения Первых — создание в местном отделении Сладковского района музея Первых. Для этого каждый муниципалитет привёз частичку своего родного района. Так, например, ишимская команда Первых подарила фигурку Конька-Горбунка, а ребята из Абатска — мамонта. В ответ принимающая сторона вручила гостям статуэтки пеликанов с рыбой в клюве.

В завершение встречи ребята спели гимн Тюменской области, объединившись в орлятский круг, а также повязали красные ленты на арт-объекте Первых, загадав заветные желания.

Элона КАРАМЯНЦ

## Золото района

**Стартовал приём заявок на участие в районном конкурсе «Золотая молодёжь 2024».**

Как и раньше, мероприятие пройдёт в три этапа. Первый — заявительная кампания, которая продлится до 31 октября, второй — экспертиза заявок, третий — подведение итогов и награждение победителей. Чествование лучших состоится 15 ноября 2024 года.

Стать конкурсантами могут молодые люди Сладковского района в возрасте от 18 до 35 лет. Победители будут определяться в номинациях: «Молодые лидеры», «Лучшие в профессии», «Творческая молодёжь» и «Молодые спортсмены».

— Желающие принять участие в муниципальном конкурсе должны предоставить анкету, резюме в виде презентации, характеристики, отзывы с места работы, документы, подтверждающие достижения, — информирует начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью администрации Сладковского района Алексей Мошенский. — Предусмотрено начисление дополнительных баллов за публикации в СМИ о конкурсанте, его деятельности, проектах. Значимую роль играют дипломы, грамоты за призовые места или победы. Важно помнить при подготовке конкурсной заявки, что учитываются успехи участника районного мероприятия только за последние три года.

Заявку на конкурс и документы участники должны направить на электронном носителе в отдел культуры, спорта и работы с молодёжью администрации района по адресу: с. Сладково, ул. Кондратьева, д. 12, либо на электронную почту: molodez.2015@mail.ru. Ознакомиться с Положением о конкурсе можно на официальном сайте «Трудового знамени».

Людмила ВЕРХОШАПОВА

**Лучший способ защиты от гриппа — ВАКЦИНАЦИЯ!**

**ЗАЩТИ СЕБЯ И БЛИЗКИХ — СДЕЛАЙ ПРИВИВКУ**

Иммунитет вырабатывается через 3-4 недели после прививки

В рамках национального календаря в 2020 г. используют высокочищенные инактивированные противогриппозные вакцины

ПРИВИВКА ОТ ГРИППА ПРОВОДИТСЯ БЕСПЛАТНО



# По пути спорта и творчества

Организации дополнительного образования  
готовы к новому учебному году.



*Мир спорта и творчества вновь распахнул свои двери для юных жителей Сладковского района.  
//Фото автора*

**В спортивной школе «Темп» 11 сентября состоялся педагогический совет, в ходе которого был рассмотрен ряд вопросов, касающихся подготовленности учреждения к началу учебного года.**

– В новом учебном периоде будут действовать восемь направлений: волейбол, настольный теннис, ОФП, полиятлон, футбол, хоккей, шахматы, – рассказывает директор СШ «Темп» Павел Харапонов. – Обучение проходит на объектах спортивной школы в сетевом взаимодействии с образовательными учреждениями Сладковского района.

Руководитель отметил, что охват учащихся в текущем году планируется быть выше, чем в прошлые периоды.

– На обучение по дополнительным общеобразовательным, общеразвивающим и образовательным

программам спортивной подготовки ожидаем более 470 детей в возрасте от шести до 17 лет. Запись на направления доступна как через «Навигатор дополнительного образования Тюменской области», так и через личное посещение учреждения, – говорит П. Харапонов.

Тренерско-преподавательский состав в этом учебном году без изменений: два тренера-преподавателя и десять педагогов дополнительного образования.

– Одной из главных наших задач является поддержание уровня выступления на 28-й Спартакиаде учащихся Тюменской области, а также совершенствование спортивного мастерства детей посредством систематического участия в спортивных мероприятиях и соревнованиях, – подчеркнул директор СШ

«Темп». – Продолжим работу по пропаганде здорового образа жизни и патриотического воспитания среди детей и подростков.

В Доме детского творчества «Галактика» 12 сентября прошёл День открытых дверей. Педагоги организации провели мастер-классы для обучающихся и их родителей, рассказали, чем предстоит ребятам заниматься в новом учебном году.

Мальчишки и девочки с большим интересом принимали активное участие в создании творческих работ, конструировании, осваивали туристические навыки.

– Занятия у нас начались с 16 сентября, а в общеобразовательных учреждениях муниципалитета дети приступят к обучению с 1 октября, – рассказывает Лаурита Демидова, директор ДДТ «Галактика». – Всего на базе нашей

го учреждения, детского сада «Сказка» и школ Сладковского района 17 объединений, из которых шесть – художественной направленности, пять – технической, три – социально-гуманитарной, две – туристско-краеведческой и одна – естественно-научной. Шесть из семнадцати объединений – социального заказа.

Посещать кружки будут 996 юных сладковцев: 591 человек – в Доме детского творчества, 405 – в образовательных учреждениях и детском саду. На базе школ задействовано порядка сорока педагогов-составителей. В этом учебном году к коллективу «Галактики» присоединился новый руководитель туристического кружка – Валерий Астапов. Открыта вакантная должность педагога театрального направления.

Элона КАРАМЯНЦ

## ЗАКОН И ОБЩЕСТВО

# Дактилоскопия и современность: новые возможности

Сотрудники полиции призывают сладковцев к прохождению добровольной дактилоскопии.

Специалисты миграционной службы отмечают, что процедура добровольного дактилоскопирования очень важна. Она проводится с целью защиты интересов человека, обеспечения его законных прав, сохранности здоровья и безопасности.

– Разные ситуации происходят в нашей жизни. Мы не застрахованы от неприятных моментов, когда можем стать жертвами несчастных случаев и установить личность без документов невозможно. А дактилоскопическая информация в таких ситуациях может оказать неоцененную помощь. Поэтому данная регистрация, прежде всего, важна для самих граждан и проводится в их интересах, – рассказывает Ольга Зайцева, главный специалист-эксперт МП ОП № 4 (дислокация с. Сладково).



*Дактилоскопическая регистрация может сыграть значимую роль в трудных жизненных ситуациях.  
//Фото МП ОП № 4*

Кроме того, важно знать, что в современных условиях каждому человеку, прошедшему дактилоскопическую регистрацию, гарантировано установление личности при порче документов, несчастных случаях. А особенно значима дактилоскопическая регистрация для тех людей, кто страдает потерей памяти, а также для их родных и близких.

– В случае, когда человек не в состоянии сообщить о себе какие-либо сведения, дактилоскопия поможет родственникам пропавшего члена семьи, – подчеркнула О. Зайцева.

Пройти процедуру дактилоскопирования может любой житель Сладковского района, изъявивший такое желание. Можно предварительно подать заявление на сайте госуслуг ([www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)), через личный кабинет, а также обратиться в миграционный пункт отделения полиции № 4 (дислокация с. Сладково) МО МВД России «Ишимский» по адресу: с. Сладково, ул. Садовая, 101. Там будет оказана помощь в оформлении письменного заявления и проведено дактилоскопирование.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

## ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

ЧЕРЕЗ ПОЧТУ РОССИИ:	ЧЕРЕЗ РЕДАКЦИЮ:
1 месяц – 135 руб. 29 коп.	1 месяц – 61 руб. 00 коп.
3 месяца – 405 руб. 87 коп.	3 месяца – 183 руб. 00 коп.
для ПЕНСИОНЕРОВ В РЕДАКЦИИ	действует льготная подписка.

# ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

## ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 1 000 000 ₽

Записывайтесь в военкомате по месту жительства  
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

(3452) 79-19-05 117



МИНИСТЕРСТВО  
ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

## Цифровизация и безопасность пациентов

Вместо бумажных документов, которые могут потеряться или испортиться, теперь вся информация хранится на компьютерах и серверах медицинских учреждений. Это имеет свои преимущества. Электронные системы позволяют удобно хранить и обмениваться актуальной информацией о здоровье пациента, его истории болезни, аллергиях, назначенных лекарствах и многом другом.

Врачи могут быстро получить доступ к истории болезни пациента, результатам анализов и назначениям. Это значительно ускоряет процесс диагностики и лечения. Все изменения в состоянии здоровья пациента автоматически сохраняются, поэтому врачи всегда имеют актуальную информацию.

«Поскольку вся информация о пациенте доступна в одном месте, исключается путаница между пациентами или ошибочное назначение лекарств. Медицинские работники могут получать обновления о состоянии пациента в режиме реального времени, например, результаты лабораторных анализов или диагностических обследований.

Это особенно важно в экстренных ситуациях», – отмечает заведующая поликлиникой Ирина Менцикова.

Информация из электронной медицинской карты доступна разным медицинским учреждениям. Это упрощает передачу данных и совместную работу нескольких специалистов. Например, врачи Областной больницы № 14 (с. Казанское) могут видеть информацию о пациенте, даже если он находится в отдалённом населённом пункте. Кроме того, сегодня все пациенты фельдшерско-акушерских пунктов могут получить телеконсультацию врача из Областной больницы № 14 или других медицинских учреждений.

Современные технологии играют ключевую роль в улучшении качества медицинского обслуживания и повышении безопасности пациентов. Благодаря различным цифровым решениям медицинский персонал может более эффективно выполнять свои обязанности, минимизируя риски и ошибки при лечении.

Жанна СТРИЖАК, пресс-служба ОБ № 14

### Изменения и дополнения в список кандидатов в присяжные заседатели для Центрального окружного военного суда и Екатеринбургского гарнизонного военного суда на 2023–2027 годы

#### Сладковский муниципальный район Тюменской области

- Ендеров Владимир Георгиевич
- Ильин Алексей Дмитриевич
- Конопельцева Наталья Михайловна

- Лисицын Иван Петрович
- Рыкова Мария Андреевна
- Чистова Наталия Сергеевна

### Изменения и дополнения в запасной список кандидатов в присяжные заседатели для Сладковского районного суда на 2022–2025 годы

#### Сладковский муниципальный район Тюменской области

- Абдрахманов Серик Даирович
- Демченко Сергей Петрович
- Куприян Валерий Владимирович

### Изменения и дополнения в список кандидатов в присяжные заседатели для Сладковского районного суда на 2022–2025 годы

#### Сладковский муниципальный район Тюменской области

- Бабошина Светлана Геннадьевна
- Белослудцева Ольга Анатольевна
- Егорова Дарья Андреевна
- Елишева Елена Викторовна
- Коваленко Евгения Сергеевна
- Куц Нина Сергеевна
- Лукина Кристина Андреевна
- Малофеев Виктор Александрович
- Минх Евгений Владимирович
- Моисеева Ираида Алексеевна
- Мошенский Алексей Алексеевич
- Неустроева Любовь Николаевна
- Першин Владимир Васильевич

- Петрова Светлана Анатольевна
- Петушкина Нина Михайловна
- Пристужалов Виктор Валерьевич
- Просветов Сергей Викторович
- Пяткова Елена Ивановна
- Рыжова Надежда Витальевна
- Ситник Дарья Валерьевна
- Ситникова Юлия Сергеевна
- Туркова Наталья Валерьевна
- Хиленко Павел Владимирович
- Черемнова Наталья Викторовна
- Шадрин Александр Фёдорович
- Якушин Александр Иванович

## 1 ДЕКАБРЯ – СРОК УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ:

- НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО
- ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ
- ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ



Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

## ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 9 по 15 сентября 2024 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 20 сообщений о преступлениях и происшествиях.

По одному из них – о краже и угрозе террористического акта (информация ложная, сотрудниками правоохранительных органов проведена проверка). Три информации зафиксировано о смерти граждан. Прочих сообщений – 15.

Двенадцать звонков поступило из Сладковского поселения, два – из Степновского, по одному – из Новоандреевского, Александровского, Никулинского и Лопазновского.

За неделю в районе выявлено 36 административных правонарушений.

Тридцать человек нарушили Правила дорожного движения. Один гражданин допустил езду за рулём в состоянии алкогольного опьянения.

Один административный материал оформлен за ненадлежащее исполнение родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей. Три протокола составлено по фактам появления в общественных местах в пьяном виде, один материал – за аналогичное правонарушение, только под действием наркотических веществ.

За неделю в районе совершено два преступления – по одному в Сладковском и Александровском сельских поселениях.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

УЦ «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист: категорий В, С, Е, Д, А1, А2, F;
- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика;
- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения: очно-заочная. Скидки. Трудоустройство. Тел. 8-908-117-53-20. Лицензия № 12 от 27.06.2018 Сайт: уц-дорожник.рф

Реклама.

### РЕМОНТ холодильников, морозильных камер, стиральных машин, электронагревателей.

Выезд на дом, в район. Гарантия. Пенсионерам – отдельная скидка.  
Тел.: 8-950-491-19-03. Реклама.



Очки за час!

### КУПЛЮ трактор (колёсник).

Тел.: 8-908-796-17-65,  
8-919-929-75-86.

### ПОДБОР ОЧКОВ И ИЗГОТОВЛЕНИЕ

ЗА ЧАС

в Ишиме на ул. К. МАРКСА, 39

GAZ ОПТИКА.

РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО

и В ПРАЗДНИКИ!

Обр.: г. Ишим,

ул. К. Маркса, 39,

Тел. 8 (34551) 7-48-98.

Реклама.

### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%

Плинтуса, люстры, гардины, светильники – в наличии (дешевле, чем в магазине).

Монтаж на следующий день после замера.

РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб./м<sup>2</sup>.

89533941707. Реклама.

### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

- Монтаж на след. день.

- Пенсионерами бюджетникам скидка 30%.

- Рассрочка без %.

- Работаем без выходных.

89048252547. Реклама.



EMKOsti  
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ  
Самые низкие цены!  
Доставка: 8-952-343-66-66

### РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ В ГАЗЕТЕ.

Тел.: 8 (34555) 2-32-96.

### КУПЛЮ БЫЧКОВ 2-10-месячных.

Тел.: 8-904-075-52-02.

### ЗАКУПАЮ КРС, овец, лошадей.

ДОРОГО.

Обр. по тел.: 8-950-211-48-83.

Адрес редакции и издателя:

627610, с.Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.

E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:

главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор -

2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60;

радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Главный редактор А.А.Позюмская

Выпускающий редактор Л.В.Верхушапова

Газета отпечатана в ООО

«Ишимская типография», г.Ишим

627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Печать офсетная. Индекс издания 54348.

Тираж 1001 экз. Заказ 75

Объём 1 печатный лист